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村立幼稚園の再編に向けた保護者アンケート（集計結果） 

 

 

■調査対象 

村内に住所を有し，未就学児（０～６歳児）のいる 1,579 世帯の代表者 

 

■集計状況 

アンケート郵送数 回答数 回答率 

1,579件 530件 33.6% 

 

【回答方法及び回答数 内訳】 

「いばらき電子・申請サービス」による回答 478 件 

アンケート用紙による回答 52 件 

合計 530件 

 

 

■設問一覧 

p.２ Q1．村立幼稚園の再編整備基本計画の見直しについてご存じでしたか。 

 Q2．あなたのお子さん（6歳以下）について，当てはまるものを選択してください。 

p.３ Q3．お住まいの地区はどの小学校区ですか。 

 Q4．お子さんの状況について，当てはまるものを選択してください。 

p.４ Q5．【Q4 で「4.在家庭」を選択された方にお聞きします。】 

今後どのような幼児教育・保育施設を利用したいと考えていますか。 

p.５ Q6．【Q4 で「1.幼稚園に通園中」，または Q5 で「1.幼稚園」「4.未定」を選択された方にお聞き 

します。】 

「村立幼稚園」に期待することについて，「特に当てはまるもの」はどれですか。 

p.６ Q7．【Q4 で「1.幼稚園に通園中」，または Q5 で「1.幼稚園」「4.未定」を選択された方にお聞き 

します。】 

村立幼稚園が統合され，村松幼稚園１園になることで不安なことや心配に思う 

ことはありますか。 

p.７ Q8．【Q4 で「2.保育所(園)に通園中」「3.認定こども園に通園中」，または Q5 で「2.保育所(園)」 

「3.認定こども園」「5.その他」を選択された方にお聞きします。】 

どのようなサービスがあれば，村立幼稚園を利用したいと思いますか。 
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Q1．村立幼稚園の再編整備基本計画の見直しについてご存じでしたか。 

（人） 

知っていた 364 

知らなかった 165 

（無回答） 1 

 

 

Q2．あなたのお子さん（6歳以下）について，当てはまるものを選択してください。 

（複数選択可） 
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Q3．お住まいの地区はどの小学校区ですか。 

 

 

（人） 

白方 124 

照沼 8 

中丸 137 

石神 50 

舟石川 134 

村松 74 

（無回答） 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4．お子さんの状況について，当てはまるものを選択してください。（複数選択可） 

 

 

（人） 

幼稚園に 

通園中 
161 

保育所(園)に 

通園中 
170 

認定こども園に 

通園中 
69 

在家庭 196 

（無回答） 1 
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Q5．【Q4 で「4.在家庭」を選択された方にお聞きします。】 

今後どのような幼児教育・保育施設を利用したいと考えていますか。 

 

 

（人） 

幼稚園 92 

保育所(園) 59 

認定こども園 21 

未定 18 

その他 6 

 

 

 

 

 

＜「その他」の回答＞ 

・保育園がダメであれば幼稚園を希望する。 

・保育園に入れて年少から幼稚園を利用する。 

・認可外。 

・障害児対象のデイサービスを利用。 

・病気のため。 
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Q6．【Q4 で「1.幼稚園に通園中」，またはQ5 で「1.幼稚園」「4.未定」を選択された方にお聞きします。】 

「村立幼稚園」に期待することについて，「特に当てはまるもの」はどれですか。 

（４つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「その他」の回答＞ 

・通園バスがあること。 

・家から幼稚園まで距離が近いこと。 

・私立と違い，のびのび育てられること。 

・2 歳児保育があること。 

・親の手間がかからないこと。 

・看護，介護，障がい，金銭的理由など，家庭の事情で私立や保育所に子どもを入れることが 

出来ない場合，子どもに平等かつより良い学びや生活環境を与えられる場であること。 

・幼稚園で必要なことは「協同」であると文科省の指針にある。何を求めているのかわからない。 
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Q7．【Q4 で「1.幼稚園に通園中」，またはQ5 で「1.幼稚園」「4.未定」を選択された方にお聞きします。】 

村立幼稚園が統合され，村松幼稚園１園になることで不安なことや心配に思うことは 

ありますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「その他」の回答＞ 

・遠くて不便になる。 

・災害時に迎えに行けるのか。自宅から村松幼稚園まで徒歩では遠すぎる。 

・地域との連携が絶たれるのでは無いか。また，教育の質が低下するのではないか。 

・クラスの子どもたち全てにきちんと目が行き届くか。 

・保護者同士の繋がりを作ったり，幼稚園での子どもの様子を知りたかったりするときはどのようにすればよいか。 

・舟石川幼稚園の特色であった自然と親しむ教育が，村松幼稚園でも同じように受けられるのか。 

・規模が大きくなることで柔軟性に欠けた幼児教育になるのではないか。 

・園児数200人となると発表会などを行う際に場所はどうするのか。大きな行事はなくなってしまうのではないか。 

・一度に園庭に出られる人数が制限されるのではないか。 

・入園児数が多い場合はどうするのか。抽選にする場合，外れた人はどうするのか。 

・保護者も子どもも多くなることで，人間関係が複雑になり，いじめや保護者間のいさかいが増えないか不安。 

・幼稚園が減ることで，そこで働いている先生達はどうなるのか。 

・民間の幼稚園が 1園しかないのに，公立幼稚園が 1園で良いのか。  
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Q8．【Q4 で「2.保育所(園)に通園中」「3.認定こども園に通園中」，または Q5 で「2.保育所(園)」「3.認定こども

園」「5.その他」を選択された方にお聞きします。】 

どのようなサービスがあれば，村立幼稚園を利用したいと思いますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「その他」の回答＞ 

・土日祝日にも預かってくれるサービスがあること。(有料でもよい) 

・延長保育を含めて 7:00 から 20:00 まで，且つ土日の保育も可能であること。 

・利用時間の延長があること。 

・当日でも預かり保育を受け入れてくれること。 

・病児保育があること。 

・薬の投薬をしてくれる看護師がいること。 

・障がい児も預かってもらえること。 

・通園バスがあること。 

・家から近いこと。 

・徒歩圏内に立地していること。 

・費用負担が少ないこと。 

・保護者会や行事など負担が少ないこと。 

・親が働いている人とそうでない人で公平な保育内容であること。（園の行事に仕事で行けない等がない。） 

・学童が併設されていること。 

・共働きのため 0才児保育が実現しない限り，幼稚園の利用はない。 

 

 

 


